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	A filmsztar dokumentum előállítása 
	
	4 pont 

	A dokumentumot mentette a szövegszerkesztő saját formátumában filmsztar néven 
	1 pont 
	 

	Kialakította a szükséges bekezdéseket, sortöréseket 
	1 pont 
	 

	A pont nem adható, ha a táblázatot követőt kivéve a dokumentum üres bekezdést tartalmaz. 
	 
	  

	Biztosította, hogy a 2., 3. és 4. oldal a mintának megfelelő helyen kezdődjék
	1 pont
	

	A pont nem adható, ha valamelyik kimaradt. 
A pont jár akár oldaltöréssel, akár bekezdésformázással oldotta meg.  
	 
	

	A dokumentumban elválasztást alkalmazott
	1 pont
	

	A dokumentum általános jellemzőinek beállítása 
	
	5 pont 

	A lapok A5-ös méretűek, körben 2,4 cm méretű margókkal 
	1 pont 
	 

	Vastag vagy dupla vonalas szegélyt állított be 
	1 pont 
	 

	Az élőláb oldalszámot és az „oldal” szöveget tartalmazza 
	1 pont 
	 

	Az oldalszám a páratlan oldalon jobbra, a páros oldalon balra igazítva jelenik meg 
	1 pont 
	 

	A dokumentum egészét Times New Roman (Nimbus Roman) és egy ettől eltérő talpas betűtípussal formázta 
	1 pont 
	 

	Az 1. oldal szövegének elkészítése 
	
	4 pont 

	Az első bekezdés balra zárt, a többi középre zárt 
	1 pont 
	 

	A második bekezdés előtt és után alapértelmezettnél nagyobb térköz van 
	1 pont 
	 

	Az első bekezdés dőlt, de a többi szövegben nem alkalmazott dőlt betűstílust 
	1 pont 
	 

	A karakterméretek megfelelőek, bekezdésenként 12, 28, 24, 18 (a táblázatban a szöveg)  
	1 pont 
	  

	A pont akkor is jár, ha a táblázatbeli szöveg nem készült el, de a többi helyes.
	
	

	Az 1. oldal táblázatának elkészítése 
	
	4 pont 

	A 2 sorból és 2 oszlopból álló, vízszintesen középre zárt, szegély nélküli táblázatot készített
	1 pont
	

	Az első sorba beillesztette a két képet, a második sorban elhelyezte a neveket
	1 pont
	

	Az első sor nem magasabb, mint a képek igénylik. A második sor magassága 1,1 cm, az oszlopok szélessége 4,5 cm
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha a két kép méretét egyezően módosította, és a cella mérete a kép méretéhez igazodik.
	
	

	A cellák tartalmát függőlegesen és vízszintesen középre zárta 
	1 pont
	

	A pont jár akkor is, ha az első sor függőlegesen nem középre 	igazított.
	
	

	A 2. és 3. oldal egyikének elkészítése 
	
	11 pont 

	A képet beillesztette 
	1 pont 
	 

	A kép magassága 2,65±0,01 cm, a megfelelő margókhoz igazított 
	1 pont 
	 

	A néven kívül, a többi szöveg 12 pontos, csak az idézet dőlt 
	1 pont 
	 

	A név és a városok, évszámok helyzete a képhez képest helyes 
	1 pont 
	 

	Az idézet sorkizárt, az első sor behúzott, a szerző jobbra zárt 
	1 pont 
	 

	A felsorolást beállította 
	1 pont 
	 

	A felsorolás listajele a film.png kép 
	1 pont 
	 

	A felsorolásban a sorközt vagy a térközt alapértelmezettnél nagyobbra állította be 
	1 pont 
	 

	A felsorolás elemei balról behúzottak, az évszámok jobb oldala legalább 0,5 cm-re van a jobb margótól 
	1 pont 
	 

	Az idézet első sorának behúzása valamint a felsorolás baloldali behúzása cm-ben mérve egész szám 
	1 pont 
	 

	A felsorolásban a tabulátorpozíciók cm-ben kifejezett értéke egész szám 
	1 pont 
	 

	A másik oldal elkészítése 
	
	4 pont 

	A képet megfelelő méretben illesztette be és pozícionálta 
	1 pont 
	 

	A karakterformázás (betűtípus, méret, dőlt) az előző oldallal pontosan egyezik 
	1 pont 
	 

	A bekezdések igazítása és behúzásai pontosan egyeznek 
	1 pont 
	 

	A behúzások és a tabulátorpozíciók mérőszámai pontosan egyeznek  
	1 pont 
	 

	A fenti pontok egyenként járnak akkor is, ha a beállítás hibás, de az alapértelmezett jellemzőket módosította, és az előző oldaléval egyezik.
	
	

	A 4. oldal kialakítása 
	
	8 pont 

	A „Kérdések” szöveg méretét 18 vagy 24 pontra állította, előtte-utána térközt állított be 
	1 pont 
	 

	A „Név” és a „Javító” sorában a két pontozott vonalat tabulátor segítségével alakította ki  
	1 pont 
	 

	A pont nem adható, ha a pontozott vonal és a szöveg, illetve a pontozott vonal és a margó között 1 cm-nél nagyobb távolság van. A két említett sorban a tabulátorpozícióknak nem kell egyezniük.  
	
	 

	A kérdések előtt a megfelelő szám szerepel, a szövegtől egy szóköznél nagyobb távolságra
	1 pont 
	

	A kérdések sorköze normál, a kérdéseket a válasz vonalától térköz vagy sorköz választja el 
	1 pont 
	 

	A válaszok részét (a tabulátorkaraktereket és a pontszámokat begépelte) 
	1 pont 
	 

	Az első tabulátorpozícióhoz vonalkitöltés kapcsolódik, a második jobbra zárt 
	1 pont 
	 

	A bekezdések utolsó tabulátorpozíciója a jobb margónál van 
	1 pont 
	 

	A kérdés szövege és a vonal ugyanazon a pozíción kezdődik 
	1 pont 
	 

	Összesen: 
	
	40 pont 
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